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ATAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS

Ata nº 005/19
Ata da Quinta Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Oitava
Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto,
realizada aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove,
sob a presidência do Sr. Vereador Francisco Lima Bulhões, com a presença
dos Vereadores Lucas Duarte Rabello, Renilda Pereira Gonçalves, Josélia
dos Santos, Adriano Martins de Oliveira, Claudio Vieira Ramos, Luís
Carlos da Silva, Fábio Meireles Guerra Júnior e Marcelo Rabello Neves
que assinaram o livro de presença, havendo número legal, às dezessete
horas e quarenta e oito minutos, fazendo a invocação regimental, deu
início aos trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Vereador Luís Carlos da
Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr. Presidente
solicitou que o vereador Cláudio Vieira Ramos, 2º Secretário fizesse a
leitura da ata de nº 3 e 4 das sessões ordinárias dos dias vinte e oito de
fevereiro e sete de março do ano de dois mil e dezenove. Logo após, o Sr.
Presidente solicitou que o Vereador Fábio Meireles Guerra Júnior, 1º
Secretário fizesse a leitura do expediente, de acordo com o Regimento
Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do qual constavam:
Ofício GP nº 0093/19, protocolo nº 145/19 – Atende solicitação dos
vereadores encaminhada através do Ofício nº 18/2019- Ofício GP nº
0095/19, protocolo nº 152/19 – Autoria da divisão de patrimônio desta
municipalidade. Projetos de Resolução nºs 142/19 e 143/19 – Vereador
Luis Carlos da Silva (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra.Juliana Silva
Lopes e a Sra. Ana Lucia Silva Lopes). Projetos de Resolução nºs 140/19
– Vereador Adriano Martins de Oliveira (Prêmio Bernadeth Madeira Dias
à Sra.Vera Lucia Ramos Cabral). Projeto de Resolução nºs 131/19 –
Vereador Fábio Meirelles Guerra (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra.
Zilma Andriolo Machado). Requerimento de nº 129 – Vereador Lucas
Duarte Rabello – Requer que a assessora das comissões auxilie nos
trabalhos da Comissão Permanente de Urbanismo e Infraestrutura
Municipal nas suas reuniões. Requerimento de Informações de nº
141/19 – Vereador Claudio Ramos. Indicações Legislativas nº 138 e
139/19, 147 a 149/19– Vereador Fábio Guerra. Indicações Legislativas nº
150 a 151/19 – Vereador Francisco Lima Bulhões. Ofício TCE – Processo
nº 808.026-9/16 – Prestação de contas do ordenador de despesas e do
responsável pela tesouraria da Câmara Municipal do exercício de 2015.
Finda a leitura do Expediente, o Sr. Presidente convidou para ocupar a
Tribuna, em atenção ao Art. 83 da Lei Orgânica Municipal a Sra. Vereadora
Josélia dos Santos que iniciou sua fala cumprimentando a todos,
protocolou dois projetos de leis que acha importante para o município.
O primeiro projeto de nº 007 trata-se de um programa de nome São José
saudável, em parceria com o poder público e empresas privadas, com
intuito voltado para o esporte, criando praças, parques, quadras esportivas,
ciclovias entre outras. O segundo projeto de nº 008 trata sobre o
aprimoramento do portal de transparência do município com objetivo
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de que a população possa ter acesso fiscalização dos gastos públicos de obras início e término entre outras. Utilizou a tribuna o
vereador Lucas Rabello que cumprimentou a todos e mencionou os dois ofícios que foram lidos. Relatou que só voltarão os
trabalhos da comissão de urbanismo após o término da comissão processante, ressaltou sobre as contas de 2015 que foram
aprovadas pelo tribunal de contas, que no passado tiveram algumas contas reprovadas, deseja que os quatro anos do Sr.
Presidente seja aprovada pelo tribunal de contas. Utilizou ainda a tribuna o vereador Fábio Guerra que cumprimentou a todos e
ressaltou sobre a audiência pública da ENEL, que lamentavelmente poucos vieram. Parabenizou a comunidade de São Lourenço
e Palmital que veio com abaixo-assinado, relatou que sentiu falta da secretária de obra, secretaria do meio ambiente, chefe de
gabinete e o prefeito. Relatou sobre a cobrança à secretaria de obras e que enviará um oficio que já tem indicações de capinas, obras
de correção a esgoto a céu aberto entre outros. Findas as falas no expediente, passou-se à Ordem do Dia, passando-se a votação
em primeiro e segundo turnos Projeto de Lei nº32/19 – Vereador Claudio Vieira Ramos – Modifica a data da realização de
SEMIPA sendo aprovado de forma unanime. Projeto de Lei nº007/19 – Vereadora Josélia dos Santos – Institui o Programa São
José Mais Saudável que foi aprovada de forma unanime. Projetos de Resolução nºs 126/19 e 127/19 – Vereadora Josélia dos
Santos (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra. Clarice Conceição da Silva e a Sra. Zilda Maria da Conceição). Projeto de Resolução
nºs 132/19 – Vereador Fabio Meirelles Guerra Junior (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra. Nazir Pacheco Furtado). Projetos de
Resolução nºs 133/19 – Vereador Adriano Martins de Oliveira (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra. Maria Claudia Ladeira
Leite). Projetos de Resolução nºs 134/19 e 135/19 – Vereador Lucas Duarte Rabello (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra. Ledyr
Therezinha Machado Agostinho e a Sra. Eva Santos Oliveira). Sendo aprovado. Requerimento de Informações de nº 137 –
Vereador Lucas Duarte Rabello. Sendo aprovado. Indicações Legislativas de nºs 118/19 a 120/19 – Vereadora Renilda Pereira
Gonçalves. Indicação Legislativa nº 130/19 – Vereador Fábio Guerra. Sendo aprovadas. Encerrada a Ordem do Dia e não
havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezenove horas e quatro minutos o Sr. Presidente deu por encerrada
a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, convocando os Vereadores para a
próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia quatorze de março de dois mil e dezenove, às dezessete horas e trinta minutos,
com Ordem do Dia os projetos deliberados pelas comissões permanentes bem como a análise de contas do Exercícios de 2014
do Prefeito José Augusto. E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei
lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em
doze de fevereiro de dois mil e dezenove.

Ata nº 006/19
Ata da Sexta Reunião Ordinária da Terceira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do
Rio Preto, realizada aos quatorze dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, sob a presidência do Sr. Vereador Francisco
Lima Bulhões, com a presença dos Vereadores Renilda Pereira Gonçalves, Josélia dos Santos, Adriano Martins de Oliveira,
Claudio Vieira Ramos, Luís Carlos da Silva, Fábio Meireles Guerra Júnior e Marcelo Rabello Neves que assinaram o livro de
presença, havendo número legal, às dezessete horas e cinquenta e quatro minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos
trabalhos. Em seguida, convidou o Sr. Vereador Luís Carlos da Silva para fazer a leitura de texto da Bíblia Sagrada. A seguir, o Sr.
Presidente solicitou que o vereador Cláudio Vieira Ramos, 2º Secretário fizesse a leitura da ata de nº 5 da sessão ordinária do dia
doze de março do ano de dois mil e dezenove. Logo após, o Sr. Presidente solicitou que o Vereador Fábio Meireles Guerra Júnior,
1º Secretário fizesse a leitura do expediente, de acordo com o Regimento Interno Cameral, artigo 63, inciso primeiro, letra B, do
qual constavam: -PL nº 1060/19-GP- Abertura Credito Adicional Suplementar do Fundo Municipal de Saúde. -PL nº 159/19-
Vereadora Renilda Pereira Gonçalves-Institui o Dia de Ação de Graças. -PL nº 157/19-Vereadora Renilda Pereira Gonçalves-
Determina obrigatoriedade da Presença de um enfeiro ou técnico de enfermagem durante todos os exames médicos (obstétrico
e ginecológico). -PL nº 154/19- Mesa Diretora-Reajuste do Servidor da Câmara Municipal. –Projeto de Resolução nº 155/19-
Vereador Francisco Lima Bulhões (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra. Aline Vieira de Lima). –Projeto de Resolução nº
156/19- Vereadora Renilda Gonçalves (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra. Carolina Rampini Figueiredo. - Oficio GP nº
099/19 – Protocolo Cameral nº 161/19- Informação Gabinete Prefeito. – Requerimento de Informações de nº 153/19- Vereador
Fábio Meireles Guerra Júnior. – Indicação Legislativa-nºs 162 a 167/19 Vereador Marcelo Rabello Neves. – Oficio nº 03 Comissão
Processante-Informa prosseguimento do Processo de Cassação nº 0110/19. Finda a leitura do Expediente, não havendo oradores
para a fala do expediente, passou-se à Ordem do Dia, passando-se a votação em primeiro e segundo turnos - Projeto de
Resolução nº 636/18-TCE-Referente a prestação de contas dos exercícios de 2014 do Prefeito José Augusto. -Projeto de Resolução
nºs 131/19-Vereador Fábio Meireles Guerra Júnior (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra. Zilma Andriolo Machado). –Projeto
de Resolução nº 140/19- Vereador Adriano Martins de Oliveira (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra. Vera Lucia Cabral Ramos).
–Projeto de Resolução nº 143/19- Vereador Luis Carlos da Silva (Prêmio Bernadeth Madeira Dias à Sra. Ana Lucia Silva Lopes).
– Requerimento de Informações de nº141/19- Vereador Claudio Vieira Ramos. – Indicações Legislativas de nº 150 e 151/19-
Vereador Francisco Lima Bulhões. – Indicações Legislativas de nº 138, 139, 147, 148 e 149/19-Verador Fábio Guerra. Que foram
aprovadas de forma unanime. Encerrada a Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às
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dezenove horas o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes
no plenário, convocando os Vereadores para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e seis de março de dois mil
e dezenove, às dezessete horas e trinta minutos, com Ordem do Dia os projetos de lei que forem deliberados pelas comissões
permanentes. E eu, Fábio Guerra, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta Casa, mandei lavrar a presente
Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do Vale do Rio Preto, em vinte e um de
março de dois mil e dezenove.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 002/2019

INSTRUMENTO: Processo administrativo nº 24/2019;
PARTES: Câmara Municipal de São José do Vale do Rio Preto – CNPJ 32.002.305/0001-29 e a empresa IBAM Instituto
Brasileiro De Administração Pública – CNPJ 33.645.482/0001-96:
OBJETO: serviço de assessoramento técnico em desenvolvimento institucional desta Casa Legislativa;
VIGÊNCIA: iniciando-se em 18 de março de 2019 e findando-se em 17 de março de 2020;
VALOR: 3.650,00 (três mil e seiscentos e cinquenta reais) anual;
PROGRAMA DE TRABALHO: 10.001.01.031.0001.2.001-3.3.90.39-01;
DATA DA ASSINATURA:  18 de março de 2019.

Michele Cabral Tavares
Gerente Financeira
Matrícula: 112-2

ATO DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO
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